



Законодательное собрание Пермского края формируется по так называемой смешанной избирательной системе: 30 депутатов — по одномандатным округам, 30 — по партийным спискам. В округе победителем считается кандидат, которого поддержало больше всего избирателей. А вот среди партий к распределению мандатов допущены только те, кему удалось набрать более 5% голосов от числа проголосовавших.

Далее места в краевом парламенте распределяются пропорционально тому результату, который партии удалось показать на выборах.

На сегодняшний день мандаты депутатов Законодательного собрания получили 59 человек. В округе №2 выборы не состоялись, голосование намечено на декабрь этого года. Идеологическое и политическое большинство вновь избранного Законодательного собрания представлено

партией «Единая Россия». В одноимённой фракции состоят 42 депутата. В депутатской группе КПРФ числятся шестеро, ЛДПР — пятеро. Самая малочисленная фракция — четыре депутата — это «Справедливая Россия».

Двое депутатов, избранных в Законодательное собрание от Коми-Пермяцкого округа, — Алексей Петров и Владимир Хозяшев — являются беспартийными.